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Кремлівський пропагандист Медведєв
схвалив антиукраїнські дії Навроцького –
це все, що потрібно знати про владу у
Польщі
Дмитро Медведєв похвалив польського президента за позбавлення
Володимира Зеленського ордена Білого Орла – Київ відповів хвилею
повернення нагород
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Медведєв схвалив дії Навроцького проти Зеленського

Заступник голови Ради безпеки Росії Дмитро Медведєв публічно
привітав рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити
Володимира Зеленського ордена Білого Орла. Те, що Москва так
швидко підхопила скандал, підтверджує: дія польського президента
стала подарунком ворогові.

Медведєв написав про це у своєму акаунті в соціальній мережі Х. У
пості він у характерній для себе огидній манері використав
нацистську риторику проти Зеленського - саме те, що Кремль робить
щоразу, коли між союзниками України виникає тертя. Реакція
Медведєва з'явилася через кілька годин після оголошення рішення
Навроцького.

"Президент Польщі нарешті позбавив київського дегенерата, який
поклоняється нацистам, ордена Білого Орла. Я впевнений, що для
головного бандерівця це не буде проблемою - тепер на його
зеленій светрі з'явилося більше місця для Залізного хреста
Гітлера із золотим дубовим листям", - написав Медведєв.

Президент Польщі Кароль Навроцький пояснив рішення позбавити
президента України Володимира Зеленського ордена Білого Орла
розбіжностями щодо історичної пам'яті та ставлення до Української
повстанської армії. Навроцький заявив, що є Великим магістром
ордена і "зобов'язаний підтримувати честь цієї найвищої державної
нагороди", а тому - після консультацій з Капітулою - вирішив
позбавити Зеленського відзнаки через указ про присвоєння одному з
підрозділів ЗСУ звання "герої УПА".

26 травня президент Зеленський підписав указ про присвоєння
почесного найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.
Навроцький висловив незгоду з цим рішенням і заявив, що такий
крок має не лише внутрішньоукраїнське значення, а й впливає на
польсько-українські відносини з огляду на ставлення польської
держави до діяльності УПА.

Київ відповів хвилею повернення польських
нагород

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов заявив про
відмову від Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед
Польщею", яким його було нагороджено минулого року, назвавши
рішення Навроцького "недружнім актом щодо українського народу".
Буданов наголосив:

"Безумовно, це подарунок для московського агресора, який той
обов'язково використає проти обох наших країн. Україна не
вказує жодному іншому народові, як вчити його історію. Тож і ми
залишаємо за собою справедливе право на власну національну
пам'ять і гідність."

Посол України в Польщі Василь Боднар також заявив, що повертає
Кавалерський хрест ордена "За заслуги Республіки Польща",
пояснивши:

"Розуміючи емоції, які панують в Польщі, не можу прийняти, що
президента України, Володимира Зеленського - друга Польщі...
позбавлено найвищої польської нагороди. В умовах війни Росії
проти України це рішення сприймається особливо болісно і
емоційно, як жест щодо всього українського народу."

Намір повернути Польщі державні нагороди оголосив й міністр
закордонних справ України Андрій Сибіга.

Що треба знати про скандал з орденом

Орден Білого Орла був вручений Зеленському у 2023 році тодішнім
президентом Польщі Анджеєм Дудою за внесок у розвиток польсько-
української співпраці та взаємодію у сфері безпеки. Колишній
міністр Кулеба нагадав, що Варшава досі не позбавила ордена
Білого Орла ні Катерину ІІ, ні Беніто Муссоліні, незважаючи на
те, що вони свого часу працювали на знищення польської держави. 8
червня прем'єр Туск звернувся до Зеленського й Навроцького із
закликом до "прямого й чесного" діалогу щодо українського
підрозділу, названого на честь Героїв УПА.
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